

Ласкаво запрошуємо до нас!!!

Кафедру культури було створено в травні 1990 року. Викладачі кафедри приділяють велику увагу якісній гуманітарній складовій підготовки сучасного спеціаліста в технічному сільськогосподарському ВНЗ. Дисципліни, які викладаються на кафедрі (Історія української культури, Культурологія, Етика та Естетика, Корпоративна культура) викликають не тільки велику зацікавленість у студентів, а й допомагають у їх духовному та творчому розвитку.

Під керівництвом викладачів кафедри культури студенти беруть участь у наукових конференціях та олімпіадах, де не тільки вдосконалюють свої знання, а й отримують призові місця.

Навчальна робота викладачів кафедри тісно пов'язана з виховною роботою. Виховна робота зі студентами спрямована на розвиток їх культури, духовності, комунікаційних та громадських якостей, які відповідають особливостям їх подальшої діяльності.

Традиціями кафедри є проведення зустрічей з цікавими творчими особистостями (акторами, письменниками, поетами), екскурсії у музеї та театри Харкова, творчі вечори, концерти та безпосередньо етичні бесіди зі студентами.



При кафедрі культури створена ТВОРЧА ЛАБОРАТОРІЯ, в якій кожен студент за своїм смаком, талантом та бажанням може обрати собі творчий колектив або студію, це: народний ансамбль пісні і танцю «Берегиня», народний ансамбль театр-танцю «Аеро», колектив сучасного бального танцю «Сальса-лока», студентський театр «Джерело», клуб КВК, поетично-літературна студія.

Учасники творчих колективів – неодноразові переможці Міжнародних та Всеукраїнських творчих конкурсів.

У 2001 році було створено ансамбль пісні і танцю «Берегиня». Усі номери ансамблю «Берегиня» мають елементи театралізації: сучасні популярні й народні пісні у сучасній обробці, класичні та духовні твори, іноземні та авторські пісні – усі ці жанри входять до репертуару ансамблю. Ансамбль нагороджено багатьма почесними дипломами та грамотами: 2 Гран-прі, десятки перших місць та звання лауреатів отримав колектив та його солісти. Колектив ансамблю брав активну участь у спільних концертах разом із найкращими виконавцями України (Н.Матвієнко, Н.Могилевською, Т. Кароль, О. Пономорьовим та ін.) У травні 2011 році колективу присвоєно звання Народний.

Театр-танцю «Аеро» - універсальний хореографічний колектив, танці в стилі неокласики, джазу, хіп-хопу, джаз-фанку, народної хореографії та інших напрямів складають його репертуар. Колектив – постійний учасник хореографічних конкурсів та володар перших місць, постійно бере участь у концертних та святкових програмах міста. У червні 2012 року театр-танцю «Аеро» отримав звання Народний.

Соціальні бальні танці – це дивовижно гармонійний синтез мистецтва та спорту, духовної та фізичної досконалості, які мають практичне застосування. В останні роки вони стали одним з найпопулярніших видів спорту, заворожуючи своєю видовищністю, яскравістю, красою і емоційністю. Колектив «Сальса-лока» освоює такі сучасні соціальні танцювальні напрями як сальса, бочата, ча-ча-ча, румба, аргентинське танго та ін. Вихованці колективу залюбки беруть участь у фестивалях та конкурсах різного рівня та отримують призові місця і



підвищують свій рівень.

Студентський театр «Джерело» розвинувся, починаючи з малих форм, у приміщенні читальної зали бібліотеки до повноцінної театральної трупи, яка бере участь у Міжнародних театральних конкурсах. Театр вже має достойні доробки: Т. Шевченко «Назар Стодоля», Нечуй - Левицький «Кайдашева сім'я», М. Гоголь «Цариціні черевички», І. Синенко «Вони могли бути...» та інші. Метою театру «Джерело» є популяризація кращих творів української класики і знайомство із сучасним драматургічним мистецтвом. Успіх театру базується не лише на грамотній побудові вистав, а й на індивідуальній акторській майстерності учасників театру. У цьому році готуються 2 нових спектаклі.

Усіх веселих та кмітливих запрошуємо спробувати свої сили в КВК. Кожен ННІ нашого університету має свою команду. Традиційно 1 квітня, до Дня сміху, відбуваються ігри КВК між інститутськими командами. А кращі гравці стають достойним поповненням збірної команди університету «Country-styll». Команда «Country-styll» є учасником Міжнародного фестивалю КВК у місті Сочі (2012 рік), учасником Слобожанської Ліги та неодноразовим фіналістом Харківської відкритої міської молодіжної ліги КВК.

Кафедра культури – це гостинний дім, в якому кожен зможе знайти собі справу до душі! Ми завжди прагнемо надати можливість творчій молоді розкрити і реалізувати свій мистецький потенціал. Ласкаво запрошуємо до нас!!!